Yo @voixnc-Xnueiog

Tolovrwoeig

Me t™v doknon Svvaung, uia Se0Ttepn TaAGvTwon

‘Eva copo patog 1kg npepel og Agio opilovrio eminedo, dpévo 610 AKPO
oplovTion Wavikov gratnpiov, otabepdc k=40N/m, otnv 0éon O. Extpé-
TOVUE TO OO TPOG TO. oplotepd kot di=0,2m, pépvovtdg to oty 0éon
B xon og pia otiypn te=0 to apnvovue va todoviodel. Ty otiyun ti=0,5s,
0CKEITOL 0TO oo pio otadepn ovvinpntikn oploviio dHvoun UETPOL
F=12N, pe popd mtpog ta de&1d, OTmg 6T0 oYno. OepdvTag TNV TPog T
aplotepd katevbvvon mg Beticn:
1) No amodei&ete 6T1 Y10 060 XpOVo ackeitol 6to ocopo 1 dvvaun F, avtd
extedel AAT, Bpiokovtag tnv Béon 16oppomiog Kot TO TAATOG TG TO-

AGVTOONG OVTAG.

¥

ii) AoV Ppeite TNV YpOVIKN OTIYUN OV TO GMOUA Bal apyicEL, Yio TPAOTN POPA, VO KIVEITOL TPOG TO, 0PLoTEPA,

va g€etdoete av Oa emotpéyel oty apykn 0éon B, amd v onoia Eekivnoe.

iii) Na Bpeite v cvvaptnon x=£{t) Tng BEoMG TOL COUATOG GE GUVAPTNOT LE TO XPOVO, OV 1] APy TOL GEova

etvan ) apyikn 8éon wwoppomiog O ToL GONOTOC.

iv) Na yivel 1 ypagikn Topdotaon Tne Toporave cuvaptnong LEpL Ty ottyun t=1,5s.

Aiveton 1=10.

Anravryon:

1)  Apywd to copa ekteret o AAT pe TAdtog Ai=0,2m, yopm amd v €61 VoKD URKOVS TOV EANTT)-

piov O, n omoia givon kon Béom wwoppomiag, aPov Eekiva e UNdeVIKN TayxvTNTa, 0moTE 1 Béom B eivan

0éom midtovg. H taAddvioon avtn €xetl mepiodo:

T, =272'\/E=271',/is=1s
k 40

AMAG TOTE M oTLYU] t TOV Bl apyioel va ackeitol 6To copa 1 dvvaun F, eivat ion pe to ped g meptodov

Kol To coOpo Ppioketon otny  8e€1d axpaio B€om g TOAGVTOONG TOL pe amoudkpuven xi=-0,2m (€xet

kaBopioTel 1 TPog Ta aplotepd Katevduvon wg Betikn).
‘Eoto K 1 véa Béom wooppomiag, pHetd tnv doknorn Tng SUVOUNG
F. Tote ZF;=0 kon XFx=0, ondre:

|F| 12N T,
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|F,| =|F| - kat =|F| > a0 ="—= =0,3m

]
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H véa 0¢om wooppomiag K, Bpioketon dnradn 6e&id tng BEong O,
01OV TO eATPLO £)EL emunkLvOel katd 0,3m. i
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Ag mapovpe TOpa TO O o€ o, Tuyaio BEom pe amopdkpouvon

o
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x" omd v Béon wwoppomiag K. Iaipvovtag Eava tig duvdpelg oty opldvtia dievBuvvon, Ba Eyovpe:
YF=F—Fj, =F —k(Al+x')=F —kAl —kx' = —kx'

Yvvenmg to copo Oa exterécel o véo AAT, yopw amd v 0éon K, pe v 01 otabepd emavapopdc

D=k, ovvenamg ka1 pe v 1010 mepiodo To=Ti=1s.

H toddvtoon avt Eekvd v otyun ti, 6mov to copa Ppioketor oe OEom TAG-

TOVG (TNG TPDOTNG TAAAVTMOOTG), OTOTE 1) BEom avT o etvorl 1 axpaio oploTepPn < >

0éom ka1 yo Tnv véa ToAdvTmon, 1 ool Oa £xet TAdTOC!
1 H S

A, =Al-A, =0,3m—0,2m=0,Im

i1) A@o¥ 1 véa TOAAVTOOT] EYEL TNV 1d10 TEPTOSO WE TNV TPMTT), TO GO o ypeLo-
otel Eava ypovikd ddotnpa At,= Y5 T,=0,5s, ya va petofei and tnv apiotepn akpaio 0£om g TaAGvVTO-
ong tov x1=+0,1m otnv 8e&1d x2'=-0,Im. AAAG T0TE TO oW Bo GTONOTACEL TNV TPOG T, deELL TOL
Kivnon kot Bo apyicel vo KIVEITOL TPOG T OPLOTEPE TV YPOVIKT OTIYUN th=t;+At,=1s.
Kotd v didpketa g 2™ autig TaAdvtoong, To copo Kivodpevo pe TAdtog 0,1m Oa gtaoel péypt tnv
aplotepn Bon TAdTovg, TN 001 oL NTav Ko TV otrypn ti (0,2m de&1d g Béong O) Kot TpoPavmg dev
0o emotpéyetl oty Béon B!

iii) H amopdkpuven Tov 6OUOTOC 0TV SIAPKELN TNE TPMTNG TOAAVT®ONG diveTon amd v e&icwon:

X, =Anu(ot+e¢,)

k 40

Onov ®=,|— =, fTI”ad /s =27 rad/s , evé 10 chpo Eexvd TV TAAEVTOGT TOL 0md TV DTk
m

axpaio €0 ™G TOAAVIMONG TV, £X0VTOG apYIKY PacT Po=1/2. Etcl 1 mapandve e&icwon yivetot:

x;=02- 77;1[27rt +%) (1) povaodes aro S.I. yat <0,5s

H mopamdve «amopdkpoveny givar tavtdypova kot 1 0€cm Tov GOUATOg TAvm +

O
~

<

otov a&ova X, 0 omoiog €xel apyn (x=0) v Béon O ko Betikn popd Tpog Ta <

o

aplotepd.
Me v idwo Aoywkn Ko 1 dgvTepn ToAdvTmon, ekvd amd tnv Betikn akpaia 0Eom, €yovtag emiong
apYIKN PACT Qo= T/2 Kot TNV Ol YoOVIoK cuyvotnta o=27 rad/s kot 1 e£l6mon TG ATOUAKPUVONG

(yopw and tnv 0éon K pe xxk=-0,3m), Ba Exel TNV popen:
’ , T
Xy =Anu(ot+e,,)= 0:1'77#[27”‘ +3j
Omov t'=t-t; = t- 0,5s, evd yio. TNV B€om X2 oTOV TPOMYOLLEVO OptoBévTa dEova X, Ba Eyovue:

X, =X+, =—0,3+0,1-nu| 27(t-0,5)+Z |
2 K 2 P
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x,=-0,3+0,1- ny[brt —%) (2) povaodeg oro S.1. kou t>0,5s

iv) Aappdvovtag vrdyn Tic mapandve cuvoptioels (1) kot (2), Pmopove va YPAWOLLLE Yo TV CLVAPTIoN

g 0éomg Tov chpatog x=£(1):

0,2- n,u(27zt +§j ot <0,5s

—0,3+0,1-W(2m—§j e t>0,5s

Omndte 610 Ypovikd ddotnua 0-1,5s (ypdvog 1,5 meptodov) 1 (NTodUEVT YPAPIKT| TOPAGTACT £XEL TNV
Hop@y:

X A (m)

0,2 \
0.0 \0;5 1,0 1;5 t(s):
02 ; i

e N\ £

-0:4 AN g

Omov to pmke TUUO TNG KOUTOANG OVTIGTOLXEL GTNV TPDTN TOAAVI®OOT] (U1 TEPI0d0Gg) Kot TO KOK-
Ko oTnv 0g0TepT (Yo pia epiodo).

dmargaris@gmail.com
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